

TERMINACIÓN DE LA SIEGA

Bueno, mira, la terminación de la siega era de la siguiente forma. Como éramos todos de... del barrio, de amigos, de, incluso hasta familia, pues cuando había terminación, pues las madres, con lo poquito que había, porque no hay que olvidar que, pero con lo poquito que había las mujeres mayores sabían muy bien cocinar. No con esto censuro a las jóvenes, pero que las mayores lo sabían hacer mucho porque lo usaban mucho, y desde chiquitilla a una niña se le enseñaba a guisar con su madre. Entonces, pues las madres nos hacían a lo mejor un puchero, nos hacían unos... unos buñuelos, que unos buñuelos para nosotros en aquel entonces era un lujo, mataban si había un pollo y nos lo guisaban. Y aquella noche pues a despedir la siega y un baile.